
令和5年度北区立柳田小学校アンケートまとめ
【共通項目の比較】
【対象・・・学校評議員・保護者・教員】

※ 数値は％となっています。

A 「そう思う」「はい」

B 「思う」「どちらかというとはい」

C 「思わない」「どちらかというといいえ」

D 「まったく思わない」「いいえ」

E 「分からない」「どちらともいえない」



1 子供たちは柳田小の教育目標「考える子」「助け合う子」「体を
鍛える子」を理解しているように感じますか
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2 子供たちにとって柳田小学校は楽しい学校になっているように感
じますか
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３ 話の聞き方や発表の仕方など、学習のルールが守られた授業が行
われていると感じますか
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４ 教職員は、子供のよい面を理解し、いじめがなくなるように努力
していると感じますか
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５ 教職員は、保護者会等でいじめについての定義や学校の方針等を
説明していると感じますか。
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６ 子供たちは、学校のきまりを守ることの大切さを理解し、きまり
を守っていると感じますか。
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７ たてわり班活動や、クラブ活動（4～６年）等の異学年交流で、
子供たち同士の関わり合いが育っていると思いますか。
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８ 学校は、地域の人材を活用して授業を行ったり、地域と連携して
活動したりすることを大切にしていると感じますか。
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９ 学校は、「道徳」の授業を丁寧に行い、「思いやりの心」を育む
教育に力を入れていると感じますか。
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10 学習中に「きたコン」等のＩＣＴ機器が活用されていると感じま
すか。
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11 保護者からの相談や学校に関する要望等に、教職員やスクールカ
ウンセラーが適切に対応していると思いますか。
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12 学校は、子供たちが自ら考え、課題を解決していく授業を行い
「深い学び」を追求していると感じますか。
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13 学校は、子供たちにとって分かりやすい授業を行っていると感じ
ますか。
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14 学校は、子供の安全確保や安全指導に配慮していますか(安全点
検、セーフティ教室、毎月の避難訓練等)
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15 学校は、情報モラル教育を推進するために、ご家庭と連携してい
ると感じますか。
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16 学校は、子供たちの体力向上のために、楽しく体を動かすことが
できるような取り組みを行っていると感じますか。
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17 学校行事や地域のイベントに参加できるよう、情報発信があり、
また適切に運営がなされていますか。
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18「学校支援ボランティア事業(体力テストや家庭科、校外学習のお
手伝いのお願い等)」の情報発信が適切にされていますか。
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19 学校は、子供たちに食に関する体験活動等を通して命の大切さや
環境問題に対する興味・関心をもたせていると感じますか。
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20 教職員は、子供たちの活動の様子や成長を伝えていますか。
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21 教職員は、学校で協力・連携をしてお子様の学習活動や行事に取
り組めているように感じますか。
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22 教職員は、授業力を向上させるための研修を十分に受けていると
感じますか。
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